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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 

 

 

 

REQUERIMENTO Nº 015/17  
 

 

CONSIDERANDO que a Rodovia SP-79, na ligação de Votorantim/Piedade, dispõe de um intenso 

tráfego de veículos, uma vez que, liga o nosso município a vários municípios da região, bem como, liga o 

Centro a diversos bairros da cidade; 

 

CONSIDERANDO que, há aproximadamente um ano, duas grandes crateras foram abertas no trecho 

próximo ao bairro Votocel e “Posto Mundial”, próximo à entrada dos bairros: Itapeva e Jardim Europa. 

Essas crateras apresentam grandes riscos para os condutores que trafegam pela referida rodovia; 

 

CONSIDERANDO que, devido ao período chuvoso, o problema vem se agravando, pois as crateras têm 

aumentado gradativamente, ocasionando mais riscos de desmoronamento, e, até o presente momento, 

nada foi feito, salvo a sinalização no local; e, 

 

CONSIDERANDO finalmente que, a concessão da Rodovia pertence ao Departamento de Estradas de 

Rodagem (DER), oficiamos ao Engenheiro responsável, o Sr. Pedro Alberto Rodrigues Soares, 

solicitando informações sobre o início e término das obras, para sanar o problema. 

 

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao Senhor 

Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 

 

a) A Administração pode nos informar se o Departamento de Estradas de Rodagem já comunicou ao 

Poder Executivo, o prazo para o início e término das obras na referida rodovia? 

 

b) Em caso positivo, a Administração pode enviar cópias dessa comunicação, a esta Casa de Leis? 

 

c) Em caso negativo, o Executivo pode notificar o Departamento de Estradas de Rodagem (DER) para 

que as obras de manutenção na referida rodovia sejam iniciadas urgentemente? 

 

Que do deliberado se dê ciência ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER), ao Ministério 

Público da Comarca de Votorantim, bem como, aos Jornais: “Cruzeiro do Sul”, “Gazeta de 

Votorantim” e “Folha de Votorantim”.  

 

 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 7 de fevereiro de 2017. 
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